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17 Ianuarie 2008 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Institutul Naţional de Administraţie anunţă apropierea termenului limită - stabilit 

pentru vineri 1 februarie 2007 ora 17:00 - până la care tinerii absolvenţi sau 

funcţionarii publici se mai pot înscrie pentru a participa la ediţie a treia a Young 

Professionals Scheme. 

Young Professionals Scheme - YPS (Proiectul Tinerilor Profesionişti) este un proiect 

finanţat de către Uniunea Europeană cu 3,5 milioane de euro în cadrul programului 

Phare 2005. Proiectul îşi propune accelerarea ritmului de modernizare a funcţiei 

publice din România prin pregătirea unei noi generaţii de lideri în cadrul funcţiei 

publice, formaţi profesional în spiritul valorilor şi principiilor moderne ale 

managementului sectorului public. YPS sprijină eforturile României de a îndeplini 

cu succes politicile Uniunii Europene în domeniul administraţiei publice. 

YPS este implementat de un consorţiu format din trei instituţii europene cu 

expertiză în domeniul formării profesionale, în colaborare cu Unitatea Centrală 

pentru Reforma Administraţiei Publice (UCRAP) din cadrul MIRA, cu Institutul 

Naţional de Administraţie (INA) şi cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici 

(ANFP). Cele trei instituţii europene care fac parte din consorţiu sunt: European 

Consultant Organisation (Belgia), East West Consulting (Belgia) şi B&S Europe 

(Belgia). 

Primele două cicluri ale proiectului au fost implementate în cadrul programelor 

Phare 2001 şi 2003, prin selecţia, instruirea, şi in sfarsit plasarea a 171 de 

absolvenţi/ manageri publici. Fiecare ciclu cuprinde două tipuri de programe: 

bursieri şi stagiari, componente  ce combină experienţa practică cu instruirea 

formală în administraţia publică. 
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Programul stagiarilor are durata de un an şi include un stagiu de 16 săptămâni într-

o instituţie de administraţie publică într-unul din statele membre ale Uniunii 

Europene. 

Programul bursierilor are durata de aproximativ 2 ani şi presupune  un program de 

10 luni într-un centru de excelenţă sau o şcoală de administraţie publică într-unul 

din statele membre ale Uniunii Europene. 

Cel de-al treilea ciclu, urmăreşte plasarea în sistem a unui număr de 180 de noi 

tineri manageri publici.  

„Young Professional Scheme, proiect realizat cu sprijinul financiar comun al Uniunii 

Europene şi al instituţiilor române, reprezintă cea mai importantă iniţiativă de 

modernizare şi eficientizare a sistemului administraţiei publice desfăşurat la 

momentul actual în ţara noastră” a declarat Dragoş Dincă, Director General al INA 
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